Databdze 2 — vzor testu' s fesenim

rH RAC )

idh jednoho v jedne |idr
imeno W <. | nazev®
prifmeni wrobc
datoum naroz cena

sloupec . celé Eislo
slowpee . text (max 50 znakd)
sloupec ... datum (bez Easu)

sloup ... primarni klié
sloup® . unikatni klig

Podle vyse uvedeného ERA diagramu napiste:

1. pfikaz pro vytvofen{ domény nazev — povinné zadivany text o délce max. 50 znaku;

CREATE DOMAIN nazev AS VARCHAR(50) NOT NULL;

s wz

2. ptfkaz pro vytvofen{ tabulky HRA (cena je celé ¢islo, nazev je unikdtni);

CREATE TABLE hra (idr INTEGER NOT NULL PRIMARY KEY,
nazev nazev UNIQUE,
vyrobce nazev,
cena INTEGER);

3. piikaz, kterym se o ¢tvrtinu zvys{ cena her od vyrobce *XYZ’;
‘UPDATE hra SET cena=cena*1.25 WHERE vyrobce=’XYZ’; ‘

4. piikaz pro vypis vSech her, které maji alespoii jedno skére, sefadit dle vyrobce, dale dle nazvu hry (vypsano
bude: idr, nazev, vyrobce, cena);

‘SELECT hra.* FROM hra JOIN skore ON idr=hra ORDER BY vyrobce, nazev; ‘

5. piikaz pro vytvofeni tabulky SKORE tak, ze:

e zmény provedené v nadfazenych tabulkach se promitnou i do této,
e nebude mozné smazat hru, kterd byla alespoii jednou hrina (= mé alespon jedno skére),
e pii smazani hrace se smazou v8echna jeho skére;

CREATE TABLE skore (hrac INTEGER NOT NULL,
hra INTEGER NOT NULL,
skore INTEGER,
PRIMARY KEY (hrac, hra),
FOREIGN KEY (hra) REFERENCES hra (idr) ON UPDATE CASCADE ON DELETE NO ACTION,
FOREIGN KEY (hrac) REFERENCES hrac (idh) ON UPDATE CASCADE ON DELETE CASCADE);

6. proceduru SKORE PRIDEJ se 3 vstupy (id.hrace, id hry a skore), kterd ulozi skére zadaného hrace v zadané

hie — v piipade, ze dvojice hra¢-hra jiz existuje (= hra¢ uz hru hrél) a nové skére je vyssi nez staré, ulozi se
pouze zména skére. Procedura nemé zadny vystup;

CREATE PROCEDURE skore pridej (id hrace INTEGER, id hry INTEGER, skore INTEGER)
AS
DECLARE VARIABLE pom INTEGER;
BEGIN
SELECT skore FROM skore WHERE hrac=:id hrace AND hra=:id hry INTO :pom;
IF (pom IS NULL) THEN
INSERT INTO skore VALUES (:id hrace, :id hry, :skore);
ELSE
IF (pom<skore) THEN
UPDATE skore SET skore=:skore WHERE hrac=:id hrace AND hra=:id_hry;

END| |

1V textu jsou Eervené uvedena upfesnéni pavodniho textu.
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11.

12.

piikaz pro vypis tplné vSech her s jejich pramérnym skére (pokud hru zatim nikdo nehrél, bude uvedena nula).
Vypséno bude: idr, nazev, prum_skore. Sefadte podle ndzvu hry;

SELECT idr, MIN(nazev) AS ’nazev’, AVG(skore) AS ’prum skore’
FROM hra LEFT JOIN skore ON idr=hra

GROUP BY idr

ORDER BY MIN(nazev);

piikaz pro vypis vSech hra¢d (idh, jmeno, prijmeni, pocet her), ktefi hrali alespor pét her, sefadit od téch, co
hrali nejvic her, k nejmensim gambleram (sestupné);

SELECT idh, MIN(jmeno) AS ’jmeno’, MIN(prijmeni) AS ’prijmeni’, COUNT(hra) AS ’pocet_her’
FROM hrac LEFT JOIN skore ON idh=hrac

GROUP BY idh HAVING COUNT (hra)>=5

ORDER BY COUNT(hra) DESC;

piikaz pro vypis téch hraca (vzdy sefadit dle pi{jmeni), ktefi

(a) ziskali celkem alespoin 1000 bodi (= hodnota skére) a hrali alespoii 5 her,

SELECT idh, MIN(jmeno) AS ’jmeno’, MIN(prijmeni) AS ’prijmeni’,
COUNT (hra) AS ’pocet her’,SUM(skore) AS ’celk_skore’

FROM hrac JOIN skore ON idh=hrac

GROUP BY idh HAVING SUM(skore)>=1000 AND COUNT(hra)>=5

ORDER BY MIN(prijmeni);

(b) skérovali alespoii v 10 hrich a v kazdé ziskali alespoii 400 bodi.

SELECT idh, MIN(jmeno) AS ’jmeno’, MIN(prijmeni) AS ’prijmeni’,
COUNT (hra) AS ’pocet_her’, SUM(skore) AS ’celk_skore’

FROM hrac JOIN skore ON idh=hrac

WHERE skore>=400

GROUP BY idh HAVING COUNT (hra)>=5

ORDER BY MIN(prijmeni);

Vypsano bude: idh, jmeno, prijmeni, pocet_her, celk_skore;

proceduru HRA NOVA, kterd m4 tyto textové vstupy: nazev, vyrobce, cena. Procedura automaticky vytvoif nové
idr (muZete vyu#it i generdtor, aviak v tomto piipadé uvedte také pFikaz pro jeho vytvofenil!). Procedura nem4
zadny vystup;
CREATE SEQUENCE s_hra;
CREATE PROCEDURE hra nova (nazev VARCHAR(50), vyrobce VARCHAR(50), cena INTEGER)
AS BEGIN
INSERT INTO hra VALUES (gen_id(s_hra,l1), :nazev, :vyrobce, :cena);
END]| |

pohled HRY NEHRANE, které obsahuje idr, nazev, vyrobce, cena a tyka se her, které nikdo zatim nehral;

CREATE VIEW hry nehrane (idr, nazev, vyrobce, cena)
AS SELECT idr, MIN(nazev), MIN(vyrobce), MIN(cena)
FROM hra LEFT JOIN skore ON idr=hra
WHERE COUNT(hrac) IS NULL
GROUP BY idr;

selektovou proceduru SKORE_0D DO, jejimiz vstupy jsou a (= min. skére) a b (= max. skére) a vystupy jsou idh,
jmeno, prijmeni, idr, nazev, skore — vypi8e v8echna skére lezici v daném intervalu. Vystup je sefazen sestupné
podle skére, dale dle nazvu hry.

CREATE PROCEDURE skore_od_do (a INTEGER, b INTEGER)
RETURNS (idh INTEGER, jmeno VARCHAR(50), prijmeni VARCHAR(50), idr INTEGER,
nazev VARCHAR(50), skore FLOAT)

AS
BEGIN
FOR SELECT idh, jmeno, prijmeni, idr, nazev, skore
FROM (hrac JOIN skore ON idh=hrac) JOIN hra ON hra=idr
WHERE skore BETWEEN :a AND :b
ORDER BY skore DESC, nazev
INTO :idh, :jmeno, :prijmeni, :idr, :nazev, :skore
DO SUSPEND;

END| |




